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Ata da 29a sessão ordinária, realizada sob a presidência da Vereadora Cléia Maria da Silva, na Sala de Sessões 

Jairo Corrêa da Silva, às vinte horas do dia 20 de agosto de 2018, estando presentes os seguintes vereadores: 

Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Eurípedes Campos, Frederico Nery Andrade Ribeiro, 

ltagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e 

Maicon Donizete dos Santos Xavier. A senhora presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura da mensagem 

bíblica e reflexiva. A seguir solicitou ao 1° secretário, vereador Jonnas Ferreira Lemos, leitura das 

correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e 

assinada por todos os vereadores. Dando início à pauta, a senhora presidente passou à discussão e votação em 

turno único do projeto de Resolução 011/2018 que acrescenta o inciso I ao § 4° do  Art.  71 da Resolução 19/1997 

— Regimento Interno da Câmara Municipal, encaminhado à comissão especial. O referido projeto foi, portanto, 

aprovado por 6 (seta) votos favoráveis, 1 (um) contra do vereador Everaldo e 1 (uma) abstenção da vereadora 

ltagina. Em assuntos diversos a senhora presidente, vereadora Cléia externou sua indignação com a aprovação 

do referido projeto, o qual segundo ela é totalmente incoerente. A vereadora ltagina mencionou a visita a esta 

casa leis do novo gerente do Banco do Brasil João Geraldo Costa, que enfatizou que os serviços da agência se 

encontram com 95% do funcionamento de suas atividades, destacando que falta apenas uma vistoria da 

segurança para a reabertura total. Falou sobre a instalação de anteparos metálicos e às medidas de segurança 

necessárias e que o banco está providenciando as adequações exigidas pela Lei. Prosseguindo a reunião, a 

senhora presidente passou ao uso da tribuna popular pelo Prefeito Municipal de Campos Altos, Paulo Cezar de 

Almeida, tendo como assunto esclarecimentos a respeito de emenda parlamentar para aquisição de câmeras de 

monitoramento para o município de Campos Altos. O prefeito iniciou sua explanação mencionando que a 

instalação da do sistema de vídeo monitoramento é necessário para minimizar problemas relacionados à 

violência no município, por outro lado, ressaltou que para o sistema ter eficácia seria necessária medidas 

socioeducativas, criação de um centro de reeducação ao Adolescente (CERAD) e aumento no número de 

efetivos na segurança pública do município. Em sua explanação salientou que o município recebeu através de 

emendas parlamentares recurso financeiro para instalação do sistema de vídeo monitoramento, entretanto, 

considera inviável a implantação do sistema, pois terá que ser implantado na prefeitura e o ideal é que fosse 

instalado no quartel da Polícia Militar do município para melhor aproveitamento, mas verificou que a instalação 

do sistema de monitoramento não poderá acontecer na sede da polícia, sendo contra a legislação configurando 

em enriquecimento ilícito do Estado. Paulo frisou que'o funcionamento efetivo da segurança pública depende da 

polícia, que apesar da prefeitura  instalar o sistem de vídeo monitoramento e contrataçã9 de  fun— 	rios, 
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considera necessário o monitoramento do sistema pelos policiais para eficácia de tais equipamentos. Mencionou 

que se implantar a sala de vídeo monitoramento e futuramente não for utilizada a prefeitura tem que devolver o 

recurso adquirido. Em sua explanação sugeriu a realização de audiência pública para decisão da implantação ou 

não do sistema referido. Na oportunidade os vereadores fizeram comentários sobre o assunto, apresentando 

seus pontos de vista e sugestões. Em seu uso da tribuna, o prefeito também foi questionado pelos edis sobre 

outros temas de relevância para o município, dentre eles a coleta de lixo e a situação do pagamento dos 

servidores públicos em virtude da retenção de recursos pelo Governo Estadual; inclusive mencionou sobre o 

movimento que a prefeitura juntamente com seus servidores irá fazer no período da manhã do dia 21 de agosto 

de 2018 em forma de protesto ao Governo de Minas pela falta dos repasses financeiros ao município. 

Concluindo sua fala o prefeito comentou sobre a compra de um micro-ônibus para a Secretaria de Saúde de 

Campos Altos, onde parte do recurso é oriundo do orçamento impositivo aprovado pela Câmara Municipal no 

ano de 2017, utilizando emendas dos vereadores, momento em que reiterou seu agradecimento por tal iniciativa 

dos edis. Não havendo mais nada a tratar, a senhora presidente declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 20 de agosto de 2018. 

Cléia Maria da Silva (Presidente) 	  

Everaldo Eurípedes Campos (Vice-Presidente 

Jonnas Ferreira Lemos (1° Secretário)  

Luciano  Haroldo Ribeiro Alves (2° Secretário 

Edilon Aparecido Martins 	  

Frederico Nery Andrade Ribeiro 	  

ltagina Ribeiro Vilas Boasj 

José Adolar Ferreira 	)zi 	/fOÓ ILLA  

Maicon Donizete dos Santos Xavier 	  


	Page 1
	Page 2

